



CAS IALOMIȚA

Nr. 2158 DIN 01.03.2017

**IN ATENTIA  
FARMACIILOR si  
MEDICILOR PRESCRIPTORI**

**Prin prezenta va aducem la cunostinta urmatoarele:**

Conform HG 18 din 12 ianuarie 2017 începând cu 01.03.2017, prescrierea, eliberarea și decontarea medicamentelor corespunzătoare DCI-urilor notate cu (\*\*) care înlocuiesc DCI-urile notate anterior cu (\*\*\*), precum și pentru DCI-urile notate cu (\*\*)1, (\*\*)1omega, (\*\*)1beta, se va realiza fără aprobarea comisiilor de experți care au fost constituite în acest sens la CNAS/CJAS .

Astfel, de la 1 martie a.c., 51 de medicamente scumpe, care anterior acestei date se acordau cu viza comisiilor de experți ale CNAS, vor putea fi prescrise direct asiguraților, după completarea formularelor specifice de verificare a respectării criteriilor de eligibilitate aferente protocoalelor terapeutice pentru medicația respectivă. Formularele vor fi completate de medicii prescriptori și vor fi transmise prin mijloace electronice către casele de asigurări de sănătate cu care aceștia sunt în relații contractuale, urmând ca în termen scurt transmiterea să se facă online către Platforma Informatică a Asiguraților de Sănătate (PIAS). Întreaga responsabilitate pentru prescrierea medicamentelor menționate, precum și pentru corectitudinea completării formularelor, va reveni medicilor prescriptori.

Totodată, CNAS a efectuat modificări în mai multe acte normative subsecvente referitoare la prescrierea medicamentelor și la raportarea activității furnizorilor de servicii medicale și medicamente, pentru a le pune în acord cu trecerea la noua procedură de prescriere a medicamentelor scumpe.

În concluzie, începând cu 01.03.2017 nu veți mai solicita aprobarea dacă rețeta este prescrisă **dupa** 28.02.2017. În caz contrar, adică dacă rețeta este prescrisă **înainte** de 01.03.2017, veți solicita aprobare.

În atasament găsiți HG nr.18 din 12 ianuarie 2017 pentru modificarea și completarea H.G. nr. 720/2008 și Ordinul 150/2017 care modifică prescripția medicală. Acestea intră în vigoare de la 01.03.2017

**Pana la actualizarea softului (la CNAS si furnizori) va rugam sa ignorati avertizarea cu codul 232!!**

Presedinte- Director General ,

Ec.MIHAI GEANTA

Medic Sef,  
Dr.ALIONA SUVAC



Director Relatii Contractuale,  
Ec.ANDA BUSUIOC